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ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ
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Ταχ. Δ/νση: Μπουμπουλίνας 20-22
Ταχ. Κώδ  : 106 82
Τηλέφωνο : 2131322-362, 363, 368
Fax             : 210-82.01.426
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ΠΡΟΣ:

ΚΟΙΝ:

Βουλή των Ελλήνων
Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Τμήμα Ερωτήσεων
Βουλευτή κ. Σπυρίδωνα Τσιρώνη

Θέμα: Απάντηση στη με αριθμό πρωτοκόλλου 4751/16.5.2024 Ερώτηση με θέμα: 
           «Προβλήματα λειτουργίας μουσείων της Ελλάδας»

Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτοκόλλου 4751/16.5.2024 Ερώτησης του Βουλευτή κ. 
Σπυρίδωνα Τσιρώνη και σύμφωνα με τα στοιχεία που έθεσαν υπόψη μας οι αρμόδιες 
Υπηρεσίες, σας γνωρίζουμε τα εξής:

Επισημαίνεται ότι, δυνάμει του ν. 5021/2023, τα πέντε μεγάλα μουσεία της χώρας 
(Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο Αθήνας, Βυζαντινό και Χριστιανικό Μουσείο Αθήνας, 
Αρχαιολογικό Μουσείο Θεσσαλονίκης, Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού Θεσσαλονίκης και 
Αρχαιολογικό Μουσείο Ηρακλείου) λειτουργούν υπό τον διοικητικό τύπο του νομικού προσώπου 
δημοσίου δικαίου με το ίδιο ακριβώς προσωπικό (αριθμός και ειδικότητες) με το οποίο 
λειτουργούσαν και υπό το προηγούμενο καθεστώς λειτουργίας τους, ήτοι ως περιφερειακές 
υπηρεσίες του Υπουργείου Πολιτισμού. Ως εκ τούτου, τα ζητήματα έλλειψης προσωπικού δεν 
συνδέονται με τη νομική τους φύση ως ΝΠΔΔ.

Ήδη, δυνάμει της υπ’ αριθμ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ./28/45088.4.2024 Κοινής Υπουργικής 
Απόφασης, εγκρίθηκε η πρόσληψη εκατόν ογδόντα πέντε (185) ατόμων με σχέση εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου σε φορείς του Υπουργείου Πολιτισμού για το τρέχον έτος. 
Η κατανομή των θέσεων ανά κλάδο και ειδικότητα έχει ολοκληρωθεί, και οι προσληφθέντες ήδη 
απασχολούνται στα μουσεία. 

Το Υπουργείο Πολιτισμού έπραξε και συνεχίζει να πράττει τις δέουσες ενέργειες της 
αρμοδιότητας του, προκειμένου να διασφαλίσει την αποτελεσματική και εύρυθμη λειτουργία των 
μουσείων, σκοπό τον οποίο υπηρετεί με απόλυτο επαγγελματισμό το προσωπικό αυτών. 
Επισημαίνεται ότι, παρά τον προαναφερθέντα μετασχηματισμό τους και τις νομικές και 
διοικητικές ενέργειες που αυτός συνεπάγεται, τα ως άνω μουσεία δεν διέκοψαν τη λειτουργία 
τους ούτε για μία ημέρα.

Η Υπουργός Πολιτισμού
ΛΙΝΑ ΜΕΝΔΩΝΗ

Εσωτερική Διανομή:
1. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Πολιτισμού
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